
Zoznam nominácií vo verejnej ankete Športovec Myjavy 
2022/2023 

Predstavujeme vám zoznam nominácii vo verejnej ankete Športovec Myjavy za roky 2022 a 2023. Tie 
sú rozdelené do kategórii Športovec Myjavy, Objav roka, Kolek v roka, Tréner roka a napokon Sieň slávy 
myjavského športu. 

Športovec Myjavy 2022 a 2023 
Armwrestling 

Nastasia Lillian Pastorková – Nastasia má 18 rokov a je študentkou 
Súkromnej strednej športovej školy v Trenčianskych Tepliciach. Je 
členkou klubu TJ AWK Spartak Myjava a armwrestlingu sa venuje od 
septembra 2022. Medzi jej najväčšie dosiahnuté úspechy 
v posledných dvoch rokoch patria napríklad 1. miesto v 1. kole 
Slovenskej národnej ligy pretláčania v kategórií juniorky U18 do 60 
kilogramov v Žaškove na pravú aj ľavú ruku, čo bola mimochodom jej 
prvá súťaž. Ďalej 1. miesto v 2. kole ligy v rovnakej kategórií v Kokave 
nad Rimavicou na pravú ruku. Takisto 1. miesto v novembri 2023 
v Oravskej Polhore. Nastasia bodovala aj na Majstrovstvách 

Slovenska juniorov v apríli 2023, kde vybojovala 1. miesto na pravú ruku a na Majstrovstvách Európy 
v Moldavsku v máji 2023 skončila vo svojej kategórií na ľavú ruku štvrtá. Ďalšie medzinárodné úspechy 
si do šta s k pripísala vo Vyšegrade či Zagrebe, kde sa umiestňovala na medailových pozíciách. 

 

Nino Kon na – Nino má 17 rokov a je študentom Obchodnej 
akadémie Milana Hodžu v Trenčíne. Je členom klubu TJ AWK Myjava, 
ktorého poznáme aj z predošlých ročníkov Športovca Myjavy a  
armwrestlingu sa venuje od roku 2020. Medzi jeho najväčšie úspechy 
patria napríklad 1. miesto v 1. kole Slovenskej národnej ligy 
pretláčania v kategórií U18 do 80 kilogramov v Žaškove na pravú aj 
ľavú ruku, 1. miesto na ľavú aj pravú ruku na Majstrovstvách 
Slovenska juniorov v apríli 2022, či 3. miesto na pravú ruku rovnako 
na Majstrovstvách Slovenska juniorov v roku 2023. Na 
Majstrovstvách Európy v Rumunsku v máji 2022 obsadil Nino vo 

svojej kategórií aj na ľavú, aj na pravú ruku 4. priečku. 

 

Patrik Durec – Patrik má 18 rokov a je študentom Strednej odbornej 
školy agrotechnickej v Bernolákove. Je členom klubu TJ AWK Myjava 
a armwrestlingu sa venuje od roku 2022. Medzi jeho najväčšie 
dosiahnuté úspechy v danom období patria 2. miesto na ľavú a 3. 
miesto na pravú ruku v 1. kole Slovenskej národnej ligy pretláčania 
v Žaškove v roku 2022, 1. miesto na ľavú, aj na pravú ruku vo svojej 
kategórií v 2. kole národnej súťaže v Kokave nad Rimavicou v roku 
2023. Ďalej 2. miesto na ľavú aj pravú ruku na Majstrovstvách 
Slovenska juniorov v Revúcej v apríli 2023 a na medzinárodnom poli 
Patrik uspel napríklad v súťaži Vyšegrad Grand Prix, kde v kategórií 



juniorov U18 do 80 kg vybojoval 1. miesto na ľavú aj pravú ruku a zlato získal aj na Judgement Day 2023 
v Maďarsku na ľavú ruku. 

Atle ka – de  

Mar na Moravcová – Mar na Moravcová je žiačkou 8. ročníka 
Základnej školy Štúrova v Myjave. Má 13 rokov a od svojich 6 rokov 
sa venuje atle ke. Je to milé a ché dievča a nikto by o nej 
nepovedal, že je súťaživý p. Má rada aj iné športy ako tenis, in-line 
korčuľovanie, bicyklovanie alebo plávanie. Obľubuje všetky atle cké 
disciplíny, ale vyniká najmä na stredných a dlhých tra ach. Atle ka 
je jej životný štýl a takmer každý víkend trávi na pretekoch po celom 
Slovensku a v Čechách. Medzi jej najväčšie úspechy v predošlých 
dvoch rokoch patria napríklad tri prvé miesta – na Majstrovstvách SR 
v krose v Malackách, na Majstrovstvách Západoslovenského 
atle ckého zväzu mladšieho žiactva v Piešťanoch a na halových 

Majstrovstvách Západoslovenského atle ckého zväzu mladšieho žiactva v Bra slave. Na 
majstrovstvách v Trnave, kde súťažila v staršej vekovej kategórií, vybojovala 2. priečku. Okrem toho má 
na konte za uplynulé dva roky minimálne ďalších trinásť zlatých medailí z iných súťaží. 

Atle ka – dospelí 

Anna Durcová – Fyzioterapeutka a členka Bra slava Maratón Sport 
Clubu a mu Danube Runners pôsobiaca v kategórii žien nad 50 
rokov. V predošlých dvoch rokoch obsadila napríklad 1. miesto vo 
svojej kategórií v ČSOB NIGHT RUN Štrbské Pleso na 10 kilometrov. 
Je vicemajsterkou Slovenska v behu na ceste veteránov na 10 km. 
Ďalších päť prvens ev vybojovala v Národnom behu Devín – 
Bra slava, v Račianskom Crosse, v behu Súľovskými skalami, v DM 
ženskom behu a ako členka mu Zajo Girls v štafetovom behu Od 
Ta er k Dunaju. V pretekoch Bathory Cross obsadila v kategórií žien 
3. priečku a na poduja  Valencia Maratón jej patrilo v kategórií nad 
50 rokov 21. miesto z 230 účastníčok. 

 

Ľuboš Miklovič – Ľuboš je 43-ročný rodák z Hornej Stredy, ktorý sa 
stal v roku 2022 ak vnym a veľmi úspešným členom Atle ckého 
oddielu TJ Spartak Myjava. Medzi jeho záľuby okrem behania patria 
aj futbal a cestná cyklis ka. V predošlých dvoch rokoch si do 
osobných šta s k pripísal na rôznych pretekoch šestnásť prvens ev, 
päťkrát sa tešil zo druhej priečky a raz z bronzu. Bodoval na 
poduja ach ako napríklad Majstrovstvá Slovenska veteránov, na 
Night Runoch v Trenčíne, Piešťanoch a Považskej Bystrici, na 
domácej Kopaničiarskej desiatke a ďalších pretekoch. 

 

 

 

 

 



Beh na lyžiach 

Matej Horniak – Matej má 20 rokov a je reprezentantom Slovenskej 
republiky v behu na lyžiach. Medzi jeho najväčšie úspechy 
v predošlých dvoch rokoch patria dve prvé miesta na Pohári ZSL 
v behu na kolieskových lyžiach v Bobrovci a Gerlachove a 2. miesto 
na FIS Slavic Cupe na Štrbskom Plese. Na pretekoch FIS v švédskej 
Bruksvallarne obsadil 13. priečku a na Majstrovstvách sveta juniorov 
v kanadskom Whistleri mu patrilo 41. miesto. 

 

 

Footgolf 

Ján Holič – Pán Holič je ak vnym športovcom a reprezentuje nielen 
Slovensko, ale aj rodnú Myjavu na rôznych slovenských a svetových 
footgolfových turnajoch. Po množstve tréningov a odohraných 
poduja  jeho úspechy na seba nenechali dlho čakať. Za e naj možno 
označiť napríklad reprezentáciu na Majstrovstvách sveta vo footgolfe 
2023 v Orlande, odkiaľ si po finálovej prehre s Argen nou priniesol 
striebornú medailu za movú kategóriu seniorov, tul majstra sveta 
vo footgolfe v kategórii seniorplus nad 55 rokov a ež majstrovské 

tuly Európy a Slovenska. 

 

Matúš Vido – Matúš je ďalší úspešný slovenský a myjavský 
footgolfista. V roku 2022 sa zúčastnil na Majstrovstvách sveta vo 
footgolfe v Orlande v Spojených štátoch amerických, kde v movej 
súťaži reprezentoval Slovensko. Na tomto turnaji malo svoje 
zastúpenie 40 krajín sveta a Slováci tu v zápase o bronzovú priečku 
dokázali poraziť Španielsko. Matúš sa takisto môže pochváliť tulom 
majstra Slovenska vo footgolfe vo dvojiciach so spoluhráčom 
Viliamom Mozolákom za rok 2023 a tre m miestom na Slovenskej 
footgolfovej tour. V roku 2022 Matúš získal tul vicemajstra 
Slovenska. 

Futbal 

Damián Holič - Aj keď je Damiánko ešte len na začiatku futbalovej 
cesty, už teraz je vidieť že futbal mu učaroval a baví ho. Jeho prístup 
k tréningovému procesu je príkladný. Skromný a chý chlapec na 
ihrisku doslova ožije a je všade. Jeho najväčšou prednosťou je 
rýchlosť. Aj napriek tomu, že nepatrí medzi fyzicky najzdatnejších 
hráčov, nebojí sa a ide do každej situácie naplno. Tréneri veria, že 
svoje prednos  a zručnos  bude naďalej rozvíjať a bude futbalovo 
rásť. Damián pôsobí v prípravke U7. 

 



 

Tobias Boor – Tobiasko patrí v prípravke U8 Spartaka Myjava medzi 
najlepších hráčov. Vždy, keď je na tréningu, tak sa úprimne teší, že sa 
vo futbale naučí niečo nové. V zápasoch pracuje veľmi dobre a je 
najlepším strelcom svojho mu. 

 

 

 

 

 

Lukáš Marek – Lukáš je mladý, talentovaný ľavák, ktorý dokáže 
rovnako dobre strieľať góly v útoku ako im aj zabraňovať v obrane. 
Je kapitán svojho mu a veľký bojovníkom. Pôsobí v prípravke 
Spartaka Myjava U9. 

 

 

 

 

Nikolas Paracka – Nikolas je vždy usmiaty a pozi vne naladený 
chlapec z prípravky Spartaka Myjava U10. Je ochotný pomáhať a 
usmerňovať svojich spoluhráčov, v me je prirodzeným lídrom. Na 
ihrisku vyniká svojím prehľadom, technikou a futbalovou 
inteligenciou. Hrá na pozícií obrancu, no nemá problém aj zaútočiť, 
rozohrať či presne vystreliť. Pravidelne chodí na zápasy myjavského 
A-mužstva, sleduje svojho obľúbeného Messiho a m FC Liverpool. 
Popritom dosahuje vynikajúce výsledky v škole. Doma sa teší 
podpore svojich rodičov, sestry a ež starých rodičov. 

 

 

Marián Fol n – Majko je žiakom Základnej školy Štúrova v Myjave. 
Pre svoju kamarátsku povahu patrí k najobľúbenejším žiakom a má 
aj výborný prospech. Po futbalovej stránke patrí medzi veľké talenty 
a aj preto ho tréneri radi skúšajú vo vyšších vekových kategóriách. 
Inak pôsobí v kategórií U11 Spartaka Myjava. Jeho futbalovým 
vzorom je záložník Manchestru City - de Bruyne a preto aj Majko 
najradšej hráva na rovnakom poste ako jeho vzor. Pre každého 
trénera je radosťou pracovať s takýmto hráčom, ktorý vie, že iba 
poc vým tréningom si môže splniť sen. 

 

 



Filip Lejsal – Filip je kapitánom v me mladších žiakov U13 Spartaka 
Myjava. Je to hráč s výborným čítaním hry, ktorý vždy, keď sa 
dostane na ihrisko, pracuje na 100%. Tak na tréningu ako aj 
v každom zápase. Filip je doslova motorom mužstva a hrá na pozícií 
stredového hráča. 

 

 

 

 

Michal Pagáčik – Michal je inteligentný futbalista z mu starších 
žiakov U15 Spartaka Myjava, ktorý dokáže hrať na viacerých 
postoch. No jeho vysoký vzrast ho predurčuje k pôsobeniu najmä na 
pozícií stopéra. Výborne dokáže čítať hru a má aj dobrú kopaciu 
techniku. Je vzorom na ihrisku, aj mimo neho, je skromný a pracovitý 
a má dobrú perspek vu. V lepšom futbalovom napredovaní ho 
limitovali zranenia, no svojou pevnou vôľou a odhodlaním sa dokázal 
vrá ť späť. 

 

 

Šimon Batka – Šimon je šikovný stredový hráč, ktorý dokáže pôsobiť 
tak na defenzívnom ako aj ofenzívnom poste. Je súčasťou mu 
mladších dorastencov U17 Spartaka Myjava. Jeho najväčšou 
prednosťou je výborná technika a práca s loptou v rýchlos , ktorú 
využíva najmä v situáciách jeden na jedného. Výborne číta a režíruje 
hru, je skutočným lídrom stredu poľa s gólovým ape tom. Aj napriek 
opakovanému zraneniu v minulej sezóne na sebe neprestal tvrdo 
pracovať a poc vým prístupom v tréningovom procese sa 
vypracoval na top hráča vo svojej vekovej kategórii. Odmenou za to 
mu boli štarty v staršej kategórii U19, kde sa vôbec nestra l. 

 

Tomáš Horniaček – Motor a mozog mu starších dorastencov U19 
Spartaka Myjava. Tomáš je hráč s výbornou technikou a skvelým 
futbalovým myslením. Na ihrisku je neprehliadnuteľný, častokrát 
prekvapí netradičným riešením hernej situácie. Je silný v súbojoch 
jeden na jedného a momentálne je pre svoje mužstvo a trénerov 
nenahraditeľný. Ak dokáže svoj potenciál naplno rozvinúť, môže sa v 
budúcnos  posunúť na vyššiu úroveň a ešte o ňom budeme počuť. 
Jeho kvalitu a futbalové prednos  si všimli aj v realizačnom me 
myjavského A-mužstva a povolali ho do tréningového procesu 
mužstva v zimnej prestávke. 

 



Samuel Šarudi – Samuel je odchovancom myjavského futbalu 
a hráčom mu MŠK Žilina, kde v sezóne 2022/2023 hrával 
v dorasteneckých kategóriách U17 a U19. S mom sa stal víťazom 
prvej ligy aj Česko-slovenského pohára. Je stabilným členom 
slovenskej reprezentácie v kategóriách U17 a U18. Podľa posledných 
informácií bude v najbližšom období pôsobiť v poľskom me Legia 
Varšava. 

 

 

 

Lukáš Kodaj – Lukáš je hráčom B-mužstva Spartaka Myjava. Je to 
inteligentný človek, spoľahlivý hráč, výborný do par e na ihrisku aj 
mimo neho. Svojou povahou a zodpovedným prístupom 
k povinnos am sa zaradil medzi lídrov mužstva. 

 

 

 

 

 

Maroš Čurik – Maroš Čurik  prezývaný Bazuka je jedným z 
najlepších krajných obrancov v druhej futbalovej lige. Hrá za 
Spartak Myjava, je ambiciózny a na ihrisku sa neustále snaží 
zlepšovať. K svojim futbalovým povinnos am pristupuje poc vo 
a zodpovedne sa snaží spĺňať všetky jemu dané úlohy tak na 
tréningu ako aj v zápase. Každý tréner by bol rád, keby mal v kabíne 
hráča s takým prístupom, akým je Maroš. 

 

 

 

Michal Tomič – Michal je odchovancom Spartaka Myjava a v 
súčasnos  hráčom Slávie Praha, do ktorej prestúpil vo februári 2023 
z 1. FC Slovácko. Za Slovácko odohral spolu 69 zápasov vo Fortuna 
lige, v pohári aj Európskej konferenčnej lige. Strelil tri góly a na 
sedem prihral. V Slávii Praha od leta 2023 zasiahol za aľ do 
dvadsia ch zápasov vo Fortuna lige, Európskej lige či MOL Cupe, v 
ktorých strelil dva góly. V marci 2023 debutoval v najcennejšom 
drese, v reprezentácii SR, v zápase pro  Luxembursku počas 
kvalifikácie na Majstrovstvá Európy 2024. Doteraz štartoval v 
reprezentácii trikrát. Hráva na poste pravého obrancu a jeho 
najväčšími úspechmi v uplynulých rokoch sú víťazstvo v MOL Cupe 

s mom 1. FC Slovácko, postup na Majstrovstvá Európy so slovenskou reprezentáciou a postup z 1. 
miesta zo základnej skupiny Európskej ligy so Sláviou Praha do jarných vyraďovacích bojov. 



Sabrina Bielčiková – Sabrína je šikovná futbalistka z kategórie 
WU11, ktorá od leta minulého roka prešla z dievčenskej prípravky 
k žiačkam. Hráva za Spartak Myjava na poste stopérky, je dôrazná v 
osobných súbojoch a od tréningu k tréningu sa zlepšuje. Rýchlo sa 
učí nové veci a výborne zapadla medzi svoje staršie spoluhráčky. 

 

 

 

 

 

Barbora Vičanová – Barbora je kapitánka družstva žiačok WU15 
Spartaka Myjava. Hrá na pozícii strednej záložníčky, je silná v 
osobných súbojoch a má kvalitné zakončenie. Na ihrisku vyniká 
svojou technikou a šikovnosťou. Patrí medzi najlepšie hráčky vo 
svojej vekovej kategórii na Slovensku. Vo svojom mladom veku by 
už tak mohla hrávať aj v me dorasteniek. 

 

 

 

 

Tamara Kramlíková – Tamara z mu dorasteniek WU19 Spartaka 
Myjava je jedným z najväčších slovenských mládežníckych talentov. 
Do svojich pätnás ch rokov hrávala 1. chlapčenskú ligu v Dubnici 
nad Váhom a následne prestúpila do myjavského klubu. Študuje na 
gymnáziu a futbal je jej prioritou. Hrá na poste hrotovej útočníčky a 
v dorasteneckej lige patrí medzi najlepšie strelkyne súťaže. 
Presadila sa už aj v ženskom A- me Spartaka. Je stabilnou členkou 
mládežníckych reprezentácií Slovenska. 

 

 

Katarína Vredíková – Katka je dvadsaťročná futbalistka, ktorá je už 
viac ako päť rokov neoddeliteľnou súčasťou ženského futbalu 
Spartaka Myjava. Je to šikovná, rýchla ofenzívna hráčka s nízkym 
ťažiskom a kvalitnou technikou. Má príkladnú tréningovú morálku 
a pre úspech družstva je ochotná spraviť čokoľvek. V roku 2023 sa 
dostala do nominácie ženskej reprezentácie Slovenska a ako jedna 
z mála hráčok pôsobiacich v slovenskej lige nastúpila v základnej 
zostave Slovenska v jesennom zápase Ligy národov pro  Fínsku. 

 

 



Karate 

Matúš Sadloň – Matúš, alebo ako mu v klube hovoria Krasoň pre 
jeho blonďavé kučeravé vlasy, je typ flegma ka, ktorého 
nerozhádže ani prejav trénera po nevydarenom zápase. Má 10 
rokov a je členom „malého áčka“ klubu, kam patria mladí, 
nastupujúci zápasníci s perspek vou posunu do A- mu. Je to 
ukecaný a energický chalan, ktorý na zápasoch dokáže ukázať viac 
ako v tréningovom procese. Na tatami reaguje a počúva pokyny, čo 
prispelo aj k jeho tulu majstra Slovenska. No a kde sa niečo 
vyvedie, tam určite nechýba Maty. Celkovo získal v rokoch 2022 a 
2023 šestnásť medailí. Z toho osem zlatých, jednu striebornú a 
sedem bronzových. V roku 2023 získal na Majstrovstvách Slovenska 

v karate 1. miesto a tul majstra Slovenska v kategórií ml. žiaci nad 34 kg. 

Matúš Štrba – Matúš je všestranný chalan. Ak vne funguje 
v Kopaničiariku, no nestra  sa ani na zápasiskách. Je plný energie a 
dobrej nálady, vždy usmiaty. Trénerské rady sa vždy snaží preniesť 
do svojich zápasov. Je členom „malého áčka“ a na sústredeniach 
nechýba pri žiadnej vylomenine. Je potenciálnym nástupcom 
zápasníkov „veľkého áčka“. Matúš má 11 rokov a v rokoch 2022 
a 2023 vybojoval spolu šestnásť medailí. Z toho jedenásť zlatých, 
jednu striebornú a štyri bronzové. V roku 2022 získal na  v karate  3. 
miesto v kategórii ml. žiaci do 30kg. 

 

Adam Beňuš – Adam je okrem zápasníka - kara stu aj futbalistom 
a členom tanečnej skupiny Las Babbass. Jeho voľný čas je každý deň 
vyplnený do posledného okamihu. Môžete ho zahliadnuť v meste, 
ako beží z jedného tréningu na druhý. Adam má 10 rokov, je veselý, 
kamarátsky a cieľavedomý. Je členom „malého áčka“, kde má svoje 
miesto. Vo svete karate si ešte len buduje svoje meno, ale poc vým 
tréningom a nasadením v zápasoch bude určite dobrým 
nasledovníkom kolegov z „veľkého  áčka“. Adam celkovo získal v 
rokoch 2022 a 2023 osem medailí. Jednu zlatú, jednu striebornú a 
šesť bronzových. Najcennejším umiestnením je preňho v roku 2022 
2. miesto v kategórii ml. žiaci nad 34 kg na Majstrovstvách 

Slovenska v karate. 

Natália Michálková – Naty, ako ju ostatní volajú, je členkou klubu 
a zápasníčkou od útleho detstva. Zápasila už ako malé okaté 
dievčatko, ktoré sa v súbojoch s rovesníkmi zmenilo na živel. To jej 
zostalo až do súčasnos , len medzitým Naty vyrástla na mladú 
slečnu. Patrí do A-skupiny, kde sú najlepší zápasníci reprezentujúci 
klub. Je veselá a skoro stále usmiata, vďaka čomu si dokáže nájsť 
kamarátov všade, kam vstúpi. Naty sa zúčastňuje na domácich, ale 
aj zahraničných turnajoch, kde už má vybudované dobré meno. Má 
dvanásť rokov a celkovo získala za roky 2022 a 2023 dvadsaťpäť 
medailí. Z toho desať zlatých, štyri strieborné a jedenásť 
bronzových. Medzi jej najcennejšie umiestnenia patria v roku 2022 

2. miesto v kategórii st. žiačky do 35 kg na Majstrovstvách Slovenska, 2. miesto na medzinárodnom 



turnaji v Budapeš  pod názvom Hungarian Open a v roku 2023 získala na Majstrovstvách Slovenska v 
karate 3. miesto v kategórii st. žiačky nad 40 kg a 3. miesto na medzinárodnom turnaji v Budapeš  
Hungarian Open. 

Abigail Kičková – Eby patrí do skupiny dievčat, ktoré na zápasisku 
prak cky vyrástli. Má 13 rokov a je to veľmi flegma cký typ. 
Výsledok zápasov vždy záleží na stave je nálady. Počas tréningu sa 
snaží nepútať na seba pozornosť a úspešne sa vyhýba pohľadu 
trénera. Počas rokov tréningu do ahla túto svoju superschopnosť 
neviditeľnos  takmer k dokonalos  a v prípade odhalenia vy ahne 
na trénera pohľad svä ce. Je kamarátska a medzi babami obľúbená. 
V rokoch 2022 a 2023 získala spolu jedenásť medailí. Z toho dve 
zlaté, šesť strieborných a tri bronzové. V roku 2022 získala na 
Majstrovstvách Slovenska v karate  2. miesto v kategórii st. žiačky 
nad 40 kg. 

 

Milan Fol n – Miňo, ako ho v klube prezývajú, je typom zápasníka, 
ktorý vie v dueloch zúročiť techniky a tak ku z tréningov. Na 
zápasisku dokáže počúvať trénera a riadiť sa jeho pokynmi. Je to 
typický chalan, ktorý vie síce narobiť kopec vylomenín, ale na 
tréningoch zapne na plné obrátky. Je to „cestovateľ“, ktorý začal 
trénovať karate v Nitre, prešiel na Myjavu a koncom minulého roka 
prestúpil do Bra slavy. Má 13 rokov a celkovo získal za roky 2022 a 
2023 pod hlavičkou TJ Spartak Myjava šestnásť medailí. Päť zlatých, 
sedem strieborných a štyri bronzové. Je členom reprezentácie 
Slovenskej republiky. V roku 2022 získal 2. miesto v kategórii st. 
žiaci nad 40 kg a tul Majstra Slovenska v kategórii ml. dorastenci 

do 55 kg na Majstrovstvách Slovenska. V roku 2023 obsadil na majstrovstvách 3. miesto v kategórii  U14  
nad 55 kg, získal 1. miesto v reprezentačnom me na súťaži Novi Sad Open v Srbsku  a bronzovú priečku 
vybojoval aj na poduja ach Eurocup v Rakúsku, Budapešť Open a Hungarian Open v Maďarsku a 
Maribor Open v Slovinsku. 

 

Sára Juríková – Sára napriek tomu, že začala zápasiť v neskoršom 
veku, napreduje veľmi rýchlo a dosahuje stále lepšie výsledky na 
domácich, ale aj zahraničných turnajoch. V klube je spolu so svojim 
bratom Mar nom, ktorý je členom „malého áčka“.  Na tréningy 
chodí vždy s dobrou náladou a na tatami dokáže nechať všetko. 
Nezľakne sa ani reprezentačného znaku na kimone súperiek a 
svojou bojovnosťou dokáže poraziť aj oveľa skúsenejšie zápasníčky. 
Má 14 rokov a celkovo získala za roky 2022 a 2023 osem medailí. Z 
toho tri zlaté, jednu striebornú a štyri bronzové. Najcennejšie 
umiestnenie v roku 2023 získala na Majstrovstvách Slovenska 
v karate, kde obsadila 3. miesto v kategórii dorastenky do 54 kg. 

 



Jakub Michálek – Jakub vyniká technikou poker face, alebo 
takzvaným medvedím pohľadom. Jeho mimika, najmä pri 
komunikácii s trénerom a rodičmi, je obmedzená predovšetkým na 
prevracanie očami. Toto však kompenzuje svojimi výkonmi na 
zápasiskách, o čom svedčí aj jeho miesto v užšom výbere 
reprezentačného mu. Jakub sa zúčastňuje turnajov na domácej, 
ale aj európskej scéne. Je to typ tak ckého zápasníka a duely 
dokáže otočiť vo svoj prospech aj v posledných sekundách. V klube 
je spolu so svojou sestrou Natáliou, tak ež veľmi dobrou 
zápasníčkou a pri zápasoch na turnajoch sa dokážu vždy úžasne 
podporovať a fandiť jeden druhému. Jakub má 14 rokov a v rokoch 

2022 a 2023 získal devätnásť medailí. Z toho štrnásť zlatých, dve strieborné a tri bronzové. Je členom 
užšieho výberu reprezentácie Slovenskej republiky. V roku 2022 získal 3. miesto na Majstrovstvách 
Slovenska v kategórii ml. dorastenci nad 55 kg a bol celkovým víťazom série Slovenského pohára v 
kategórii kade  nad 55 kg. 

 

Roland Petráš – Rola môžeme vidieť okrem tréningov a turnajov 
karate aj na pódiu spolu s Kopaničiarikom, kde hrá na husliach. 
Rolo začal zápasiť ako malý chlapec a hneď sa zaradil medzi 
najlepších zápasníkov vo svojej kategórii doma i v zahraničí. Je 
kamarátsky, stále usmiaty a v dobrej nálade. Patrí do skupiny 
„starého áčka“ a svojimi skúsenosťami ťahá k lepším výkonom 
mladých zápasníkov z „malého áčka“.  Má schopnosť uspieť aj s 
oveľa vyššími zápasníkmi, čím vie zamiešať karty v medailových 
umiestneniach aj na vysokých domácich a európskych turnajoch. 
Roland má 15 rokov a v rokoch 2022 a 2023 vybojoval jedenásť 
medailí. Z toho štyri zlaté, dve strieborné a päť bronzových. V roku 

2022 získal 2. miesto na Majstrovstvách Slovenska v kategórii ml. kade  do 50 kg, 1. miesto a tul 
Majstra Slovenska v kategórii ml. dorastenci do 50 kg a v roku 2023 mu patrilo 3. miesto na 
majstrovstvách v kategórii dorastenci do 57 kg. 

 

Jakub Šte na – Kubo je najstarším ak vnym odchovancom Klubu 
karate TJ Spartak Myjava, ktorý je aktuálne na hosťovaní v klube 
Rapid Bra slava. Je študentom 3. ročníka Univerzity Komenského 
v Bra slave – Fakulty telesnej výchovy a športu. Svojimi úspechmi 
je vzorom pre mladších zápasníkov. Ak vne sa zapája do výchovy 
zverencov myjavského klubu a odovzdáva im na spoločných 
tréningoch svoje skúsenos . Mládežníckych turnajov sa zúčastňuje 
už aj ako rozhodca. Má tak možnosť vidieť zápasníkov Spartaka aj 
z iného uhla a usmerniť ich na tréningoch k lepším výsledkom. 
Jakub je členom užšieho výberu reprezentácie Slovenska a 
zúčastňuje sa na najvyšších svetových turnajoch pod označením K1 

(Karate one). Aj keď je momentálne na hosťovaní, nikdy nezabudne zo sveta poslať trénerovi SMS s 
výsledkom zápasov a priniesť tradičnú magnetku z krajiny, kde sa konal turnaj. Jakub má 21 rokov a v 
roku 2022 na Majstrovstvách Slovenska seniorov v Bra slave obsadil 2. miesto v kategórii kumite do 67 
kg a 1. miesto v družstvách za Farmex Nitra. Na poduja  EUROCUP 2022 v rakúskom Zell am See získal 
2. miesto v kategórii kumite U21 do 67 kg a vybojoval si tak nomináciu na Majstrovstvá Európy v Prahe, 
kde skončil na siedmom mieste. Na Majstrovstvá Slovenska U21 v Trnave získal 1. miesto a tul Majstra 



Slovenska v kategórii kumite OPEN a 2. miesto v kategórii kumite do 75 kg. V roku 2023 na 
Majstrovstvách Slovenska seniorov v Žiline obsadil 2. miesto v kategórii kumite do 75 kg a 3. miesto 
v kategórii družstvá kumite ( za Univerzitu Komenského FTVŠ) na European Universi es Combat 
Championschiops v chorvátskom Záhrebe. Pod hlavičkou Svetovej federácie karate sa Jakub v rokoch 
2022 a 2023 zúčastnil na súťažiach v Chorvátsku, Poľsku, Turecku a Portugalsku. 

Kolobežky 

Miroslav Ilovičný – Miroslav je hlavnou postavou Kolobežkového 
oddielu TJ Spartak Myjava, pod ktorého hlavičkou sa podarilo v máji 
2022 zorganizovať celoslovenský zraz kolobežkárov na Starej Myjave 
spojený s kolobežkovou turis kou po kopaniciach a časovkou 
jednotlivcov. Miro Ilovičný tu popri organizačných povinnos ach 
získal aj umiestnenie v prvej polovici výsledkovej lis ny, konkrétne 
na 7. mieste. V Dvorníkoch na terénnych pretekoch na 20 km obsadil 
3. miesto. V roku 2023 na Majstrovstvách Slovenska v Banskej 
Bystrici vyjazdil Miro Ilovičný 3. miesto a na Slovenskom pohári v 
Starej Myjave 2. miesto. V celkovom poradí Slovenského pohára za 
rok 2023 figuroval na 4. mieste. 

Lukostreľba 

Lea Málková – Lea sa venuje lukostreľbe už od svojich devia ch 
rokov. Dnes má osemnásť a je členkou Lukostreleckého klubu 
Horné Húščie 3D Myjava. Najskôr sa venovala 3D lukostreľbe, 
neskôr terénnej a loveckej lukostreľbe s tradičným typom luku. V 
roku 2021 zmenila divíziu luku na technicky najnáročnejšiu 
disciplínu – lukostreľbu z olympijského luku. Lea je cieľavedomá a 
má pokojnú povahu, čo je pri tomto type športu veľmi dôležité. 
Keďže streľba z olympijského luku je športovou disciplínou na 
olympiáde, jej snom je prebojovať sa raz na olympijské hry. Rok 
2023 bol rokom, kedy sa jej podarilo prebojovať sa medzi špičku 
olympijských lukostrelcov v danej vekovej divízií. Medzi jej 

najväčšie úspechy v roku 2023 patria tul majsterky Slovenska v olympijskej lukostreľbe v kategórií 
kade ek, tul vicemajsterky Európy v terénnej lukostreľbe v divízií olympijský luk, ktorý získala 
v Maďarsku v najnáročnejšej vekovej kategórií žien a víťazstvo v Slovenskom pohári v 3D lukostreľbe 
(olympijský luk). V roku 2022 sa stala vo Francúzsku majsterkou Európy v loveckej lukostreľbe 
a v Slovinsku si dokonca vystrieľala tul Majsterka sveta v 3D lukostreľbe. Bola víťazkou Slovenského 
pohára v 3D lukostreľbe a vicemajsterkou na Majstrovstvách Slovenska v 3D lukostreľbe. 

 

 

 

 

 

 

 

 



Motokros 

Ľubomír Galandák – Ľubomír prak cky o pár dní oslávi 18 rokov 
a jeho srdcovou športovou disciplínou je motokros, ktorému sa 
venuje už viac ako desať rokov. V roku 2022 pretekal v kategórii 
MX junior, v roku 2023 MX2 junior. V predošlých dvoch rokoch sa 
stal dvojnásobným majstrom Slovenska i víťazom Slovenského 
pohára. Prvenstvo mu patrilo aj v súťažiach regiónov Západ 
a Východ. Okrej toho sa snaží presadiť na juniorských 
majstrovstvách Českej republiky a na vybraných pretekoch 
v Maďarsku. 

 

 

Plávanie 

Šimon Ondrejka – Šimon má 13 rokov a je žiakom 8. ročníka 
základnej školy na Starej Turej, kde aj býva a od aľ dochádza na 
Myjavu na tréningy. Je to pohodový, dobrosrdečný a spoločenský 
chalan. Plávanie je jeho vášňou, ale obľubuje aj iné športy ako 
floorbal, korčuľovanie, snowboard a od posledného zimného 
sústredenia aj bežky. Má rád dobrodružstvo, cestovanie, 
spoznávanie nových miest a ľudí. Od detstva bol vedený 
k ak vnemu pohybu, vyskúšal všetko možné, navštevoval 
športové krúžky v okolí Starej Turej, no až plávaním všetkým 
ukázal, v čom doma. Potenciál, čo sa týka plávania, v ňom videla 
aj mama a ež trénerka Majka zo Športklubu Penguin, kde 

príležitostne plával cez letné prázdniny. V Plaveckom oddiele TJ Spartak Myjava začal Šimon naplno 
rozvíjať svoje plavecké schopnos  od desia ch rokov pod vedením kvalitných trénerov. Našiel tu skvelú 
par u kamarátov, s ktorými rád trávi čas. Plávanie mu poskytuje dostatočnú mieru rozvoja a stalo sa 
súčasťou jeho života. Prvé medailové úspechy začal zbierať v sezóne roka 2022 a v roku 2023 svoju 
zbierku rozšíril o 29 medailí. Z nich najcennejšia je tá z Majstrovs ev Slovenskej republiky starších žiakov 
v krátkom bazéne, kde vybojoval bronz na 100 m motýlik v kategórii 13-ročných chlapcov. 

 

Športový rybolov 

Šarlota Blanáriková – Šarlota má 10 rokov a venuje sa 
športovému rybolovu v štýle Feeder. V roku 2022 sa jej podarilo 
získať 3. miesto na Majstrovstvách Slovenska juniorov vo Veľkých 
Kozmálovciach a 1. miesto v Lige mládeže v Pustých Sadoch. Rok 
2023 jej priniesol 2. miesto na Majstrovstvách Slovenska juniorov 
v kategórií U10 v Môťovej, v Lige juniorov východ v Košiciach na 
Hornáde a ež v sektore Tajch. Tre u priečku si vychytala vo finále 
Ligy mládeže v kategórii U10 v Novákoch. 

 

 

 



Alexander Blanárik – Alex je starším bratom Šarlotky a aj on sa 
ak vne venuje športovému rybolovu v štýle Feeder. V roku 2022 
získal 2. miesto na Majstrovstvách Slovenska juniorov v kategórii 
U15 vo Veľkých Kozmálovciach a na Abramis Kinder Feeder Cup 
a ež 1. miesto na pretekoch v Koválove. V roku 2023 obsadil 3. 
miesto v sektore Masterfish Tajch. 

 

 

 

 

Tanec 

Alžbeta Londáková – Alžbeta začala spoločenské tance trénovať 
už ako malé dievčatko v roku 2012. Od roku 2015 sa ak vne 
zúčastňuje na celoslovenských, ale aj zahraničných súťažiach, kde 
sa v posledných rokoch sa úspešne prebojováva do finále 
a umiestňuje na stupňoch víťazov. 

 

 

 

 

 

Mar n Popelka – Mar n je jedným z prvých úspešných 
tanečníkov v integrovanom tanci. Spoločenskému tancu sa venuje 
ak vne od roku 2018. Zúčastnil sa už mnohých súťaži na 
Slovensku i v zahraničí a dokonca tri roky po sebe absolvoval 
Európsky pohár. Tu raz skončil s tulom majstra Európy a dvakrát 
ako vicemajster Európy. Stupne víťazov obsadil aj na Malte, v 
Belgicku alebo v Poľsku. Na doplnenie – v januári tohto roka sa 
spolu so svojou tanečnou partnerkou v Taliansku pretancovali do 
finálovej šestky. A keď spomíname e tanečné partnerky, e 
Mar nove boli Tamara Kulíšková a Ema Durcová. 

 

 



Tenis 

Simon Kodaj – Simon má 11 rokov a tenisu sa začal ak vne 
venovať v septembri 2023. Aj napriek za aľ nedosiahnutým 
výraznejším výsledkom v dôsledku krátkeho tréningového obdobia 
stojí za pozornosť jeho sebadisciplína, zodpovednosť a veľká chuť 
trénovať. Simon je športovec telom aj dušou a dáva srdce nielen 
do tenisu, ale aj iných druhov športu. Určite má šancu stať sa raz 
najlepším mladým tenistom Myjavy a už teraz môže byť vzorom 
pre ostatných mladých športovcov. 

 

 

 

Zara Hančinová – Zarka má 6 rokov a svojím sebavedomým 
prístupom padne do oka nejednému trénerovi. S tenisom začala v 
septembri 2023 a aj napriek tomu, že bola zo všetkých 
prihlásených de  najmladšia, nenechala zahanbiť ani odradiť. 
Práve naopak, ukázala svoje maximum a svojej trénerke vyčarila 
úsmev na tvári. Zarka sa prezentuje na kurte veľkou bojovnosťou, 
nasadením na každom jednom tréningu. Ak vydrží, svojou 
disciplínou a odhodlanosťou tvrdo trénovať to môže v športe 
do ahnuť naozaj ďaleko. 

 

 

Volejbal 

Tobias Viskup – Tobias má 21 rokov, je odchovancom myjavského 
volejbalu a ako hráč Volejbalového oddielu Spartaka Myjava sa 
zaslúžil o 3. miesto v extralige mužov v ročníkoch 2021/22 a 
2022/23. Bol juniorským reprezentantom Slovenska a v súčasnos  
reprezentuje našu krajinu v kategórii mužov. Odohral aj zápasy 
Zlatej európskej ligy. Tobias je veľký bojovník, ktorý nerád 
prehráva. Jeho záľubou je tetovanie a posedenie s kamošmi. 

 

 

 

 



Jakub Mihálik – Jakub má 19 rokov a pôsobí v juniorskom družstve 
Volejbalového oddielu Spartaka Myjava. Jeho volejbalovým 
postom je nahrávač a je lídrom družstva juniorov, ktoré je 
momentálne na 1. priečke tabuľky a smeruje na finálový turnaj 
Majstrovs ev Slovenska. Je to hráč s veľkým zlepšením v hre a 
dúfa, že sa v budúcnos  objaví v extraligovom me. Jakubov život 
sa okrem volejbalu točí na bicyklových kolesách, baví ho biológia i 
jazda na bežkách. 

 

 

 

 

Liliana Barbieriková – Liliana pochádza z Myjavy a má 16 rokov. S 
volejbalom začala na základnej škole v prípravke Volejbalového 
oddielu TJ Spartak Myjava a v družstvách žiačok a kade ek. V roku 
2020 prestúpila do VK Nové Mesto nad Váhom,  kde v súčasnos  
hráva za kadetky, juniorky a najvyššiu slovenskú súťaž – extraligu 
žien. V roku 2022 bola majsterkou Slovenska v kategórii starších 
žiačok a v extralige žien získali s mom bronzové medaile. V roku 
2023 bola vicemajsterkou Slovenska v starších žiačkach, štvrtá v 
extralige žien a na finálovom turnaji kade ek U18 získala ocenenie 
MVP družstva. Od roku 2021 je súčasťou mládežníckych 
reprezentačných výberov a v roku 2023 sa zúčastnila kvalifikácie na 

Majstrovstvá Európy U16 v Sofii. Jej záľubami sú okrem volejbalu aj hudba, lyžovanie a čítanie kníh 
v anglič ne. 

Objav 2022 a 2023 
Tobias Fraňo – futbal – Tobias je futbalovo inteligentný hráč 
z kategórie U11 Spartaka Myjava s úžasnou ľavou nohou. Je 
využiteľný na rôznych postoch, kde vie uplatniť svoju rýchlosť aj 
techniku. Ak nepoľaví, raz z neho môže byt veľký futbalista ako 
jeho vzor Belingham. 

 

 

 

 



Jonáš Belanský – futbal – Jonáš v tomto roku doslova zažiaril ako 
kométa. Vekom ešte stále hráč kategórie U17 sa naplno etabloval 
v staršom doraste U19, kde už druhú sezónu potvrdzuje svoje 
strelecké kvality. Jonáš sa však výkonnostne posúva stále ďalej, za 
čo vďačí svojej túžbe stále sa zlepšovať. Je veľmi dôležitým 
článkom v zostave mu, je to kanonier silný v osobných súbojoch, 
ktorý už teraz prerástol úroveň svojej vekovej kategórie i kvalitu 
súťaže. Stal sa suverénne najlepším strelcom jesennej čas  3. ligy 
staršieho dorastu U19 a na konte má 31 gólov. V tréningovom 
procese i v zápasoch ide na 100% a nevypúšťa žiadnu situáciu. Je 
príkladom pre svojich spoluhráčov a ako prvý z mu U19 nahliadol 

do kabíny áčka Spartaka Myjava. To, čo Jonáš futbalu dáva, sa mu v budúcnos  určite vrá . A pevne 
veríme, že sa z neho stane žiadaný hráč. 

 

Mar n Durec – karate – Mar n má 9 rokov a na karate začal chodiť 
so svojou staršou sestrou Sárou. Tento na prvý pohľad chý a 
nenápadný chlapec sa na tatami zmení na zápasníka plného 
energie. V zápasoch má, napriek usmerneniam trénera, vlastnú 
hlavu a ide si svoj živelný prejav až do konca. V klube patrí do 
mladšej skupiny A- mu, kde si medzi mladými zápasníkmi našiel 
svoje miesto. Celkovo získal v rokoch 2022 a 2023 desať medailí. Z 
toho päť zlatých, dve strieborné a tri bronzové. V roku 2022 získal 
na Majstrovstvách Slovenska v karate 3. miesto v kategórii chlapci 
6 - 7 roční do 30 kg, čo bolo jeho najcennejším umiestnením. 

 

 

Aneta Siváková – kolky – Aneta je žiačkou 9. triedy na Základnej 
škole Štúrova v Myjave. Kolky hrá štyri roky, momentálne za 
Mestský kolkársky klub Stará Turá. Účinkuje v 1. dorasteneckej lige 
a 2. mužskej lige Slovenska. Je členkou Slovenskej kolkárskej 
reprezentácie. V sezóne 2022/2023 získala 3. miesto v Pohári 
mládeže a 2. miesto na Majstrovstvách Slovenska. Vrcholom jej 
sezóny boli tri tuly Majsterky sveta a jeden bronz zo Svetového 
pohára vo Varaždíne v Chorvátsku. 

 

 



Radka Čerešníková – plávanie – Radka sa plávaniu venuje od 
svojich 8 rokov a je členkou Plaveckého oddielu Spartaka Myjava. 
Na tréningy dochádza z neďalekej Brezovej pod Bradlom, kde 
navštevuje 4. triedu základnej školy. Baví ju šport rôzneho druhu, 
kolieskové aj ľadové korčule, lyže, hádzaná, beh, hry s kamošmi, 
v neposlednom rade aj počítač a hry. Je krea vna, šikovná, zdatná 
v ručných prácach. Vodu má veľmi rada, plávala už vo veku pol roka 
a nebol problém ju k plávaniu naďalej viesť. Keď je pri bazéne, tak 
na suchu strávi len veľmi málo času. Možno to bude tým, že jej 
mamina chodila na plaváreň aj vo vysokom štádiu tehotenstva. 
Podľa trénerky je Radka veselé, skromné dievča plné energie. Na 

tréningoch je svedomitá, vytrvalá, technicky zdatná, vždy má prvá odplávané a nebojí sa ani 
náročnejších disciplín. A aj keď je podľa rodičov tvrdohlavá, je ochotná na sebe pracovať a cieľavedome 
sa ďalej zlepšovať. Jej potenciál sa ukázal hneď na prvých väčších pretekoch, na ktorých dokázala 
vybojovať päť medailových umiestnení. Medailové miesto si vyplávala aj v rámci súťaže Slovenského 
pohára plaveckých nádejí. 

 

Mar n Dycha – tanec – Mar n je tanečným nováčikom a tancu sa 
začal venovať v roku 2022. Veľmi rýchlo sa adaptoval a napriek 
svojmu handicapu dobre nabehol nielen na tréningový, ale aj 
súťažný integrovaný tanec. Jeho prvá veľká súťaž sa konala 
v Poľsku, kde sa umiestnil na 1. mieste. V roku 2023 sa zúčastnil 
Európskeho pohára, s partnerkou tu zvíťazili a stali sa tak 
majstrami Európy. Úspešne odštartoval aj tento rok, keď v 
Taliansku obsadil s tanečnou partnerkou 1. miesto. Mar novými 
tanečnými partnerkami boli Aneta Michalcová a Vanessa 
Bielčiková. 

 

 

Aleš Klimáček – volejbal – Aleš má 17 rokov a jeho herným postom 
vo volejbalovom me je blokár. Na tejto pozícií nastupuje v 
družstve kadetov i juniorov a má za sebou aj niekoľko štartov v 
extraligovom družstve. Aleš sa výkonnostne výrazne posunul a má 
veľký volejbalový talent, ktorý si všimol aj tréner reprezentácie SR 
v kategórii U20. Aleš tak odohral aj turnaj stredoeurópskej ligy 
MEVZA. Jeho veľkou záľubou je chov psov a chémia, v poslednom 
čase sa viac venuje aj dievčatám. 

 

 

 



Richard Paška – Mladí hasiči Myjava – Richard Paška je členom 
športového krúžku Mladých hasičov v Myjave už od jeho vzniku v 
roku 2019. Zo začiatku trénoval a zúčastňoval sa kolek vnych 
súťaží, no od roku 2022 sa tento krúžok začal špecializovať na 
hasičský šport jednotlivcov, čo Riška oslovilo a do tréningov i 
súťaží dáva všetku silu i srdce. Prvýkrát sa postavil na súťažnú 
dráhu v máji 2022 v Mar ne a ako úplný nováčik si vybojoval v 
kategórii prípravka chlapci nádherné 2. miesto. Celkovo v roku 
2022 nazbieral štyri zlaté, jednu striebornú a tri bronzové 
medaile. Zároveň sa v roku 2022 stal absolútnym víťazom oboch 
Slovenských líg. V úspešnom ťažení pokračoval aj v roku 2023, 

počas ktorého mu na konto pribudli dve prvé miesta, tri druhé a jedno tre e. V júni 2023 počas tréningu 
nešťastne spadol a s dvojitou fraktúrou ľavého predlak a bol hospitalizovaný. No nedal sa odradiť 
a hneď ako mu to zdravotný stav trochu dovolil, opäť sa zapojil do súťažného kolotoča. 

 

Dominika Dugová – Dominika svoj atle cký talent ukázala už v roku 
2019 na Kopaničiarskej desiatke, ktorú ako prváčka vyhrala bez 
tréningu. V roku 2020 sa stala členkou Atle ckého oddielu Spartaka 
Myjava. Posledné dve sezóny boli pre Dominiku mimoriadne 
úspešné. V roku 2022 sa stala absolútnou víťazkou bežeckej série 
Marathon BB Mini-Tour v Banskej Bystrici a na halových 
Majstrovstvách Západoslovenského atle ckého zväzu v Bra slave 
obsadila 2. miesto v behu na 1000 m. Rok 2023 bol pre ňu ešte 
úspešnejší. Na halových Majstrovstvách Západoslovenského 
atle ckého zväzu Bra slave  sa umiestnila na 1. mieste a stala sa 

majsterkou v behu na 600 m. V máji v Žiari nad Hronom vyhrala štvrťfinále súťaže Čokoládová tretra. V 
októbri v Piešťanoch na Majstrovstvách Západoslovenskej oblas  skončila v behu na 600 m na 2. mieste 
a v behu na 60 m cez prekážky na 3. mieste. Dominika je úspešná aj v súťažiach družs ev detskej atle ky 
a zúčastňuje sa cestných behov, na ktorých dosahuje medailové umiestnenia. 

 

Samuel Berlanský – Samuel je žiakom 6. ročníka základnej školy 
v Piešťanoch. Kto ho pozná vie, že veľmi rád športuje. Keby mohol, 
robí všetky športy. Od septembra 2022 začal pôsobiť v Atle ckom 
oddiele TJ Spartak Myjava. Medzi jeho najväčšie úspechy patria 
napríklad štyri prvé miesta na Majstrovstvách Západoslovenskej 
oblas  najmladších žiakov, rovnako 1. miesto na halových 
Majstrovstvách a tri druhé priečky. Bronz získal v česko-slovenskom 
finále Čokoládovej tretry v Ostrave a ež v slovenskom finále 
v Košiciach. V celoslovenskom finále detskej P-T-S vo viacboji 
družs ev obsadil 4. miesto. Atle ka a futbal zohrávajú v Samkovom 
živote významnú úlohu. Má rád nové výzvy a k nim aj veľkú podporu 

svojich rodičov. V kolek ve je obľúbený pre jeho priateľskú a veselú povahu. Bavia ho aj iné športy, ako 
napríklad plávanie, tenis, nohejbal a v zimných mesiacoch snowboard či korčuľovanie. Má rád zvieratá, 
prírodu a turis ku. 

 



Zuzana Paracková - bikros - Zuzka má 10 rokov a navštevuje 4. triedu 
základnej školy. S jazdením na BMX začala ak vne v roku 2023, teda 
vo svojich  9 rokoch a ak vne sa zúčastnila viacerých pretekov. 
Prvenstvo získala na domácom poduja  Myjavský biker v roku 2023 
a reprezentovala Myjavu aj na poduja ach v Zábřehu na Morave, 
Jeseníku, Vyškove, Přerove, Opave alebo Uničove. Okrem Vyškova sa 
jej vždy podarilo postúpiť až do finálových jázd a napokon vybojovala 
umiestnenia od 5. po 8. miesto. Okrem toho sa zúčastnila aj 
Majstrovs ev Českej republiky štvorčlenných družs ev BMX. Okrem 
bikrosu Zuzku baví aj atle ka a v drese Atle ckého klubu TJ Jiskra 
Otrokovice zbierala skúsenos  na viacerých atle ckých pretekoch. 

Kolek v 2022 a 2023 
Družstvo mladších žiačok Atle ckého oddielu TJ Spartak Myjava 
– Tento m pôsobil v zložení Ema Krčová-Šeberová, Simona 
Dugová a Mar na Moravcová. Pre družstvo mladších žiačok boli 
mimoriadne úspešné Majstrovstvá Slovenska v krose 
v Malackách, ktoré sa konali v novembri 2023. Na 1500 metrov 
dlhej krosovej tra  v silnej konkurencií 21 družs ev z celého 
Slovenska túto súťaž ovládli, obsadili 1. miesto a stali sa 
majsterkami Slovenska. Tento úspech patrí medzi najväčšie 

triumfy družstva mladších žiačok v novodobej histórii myjavskej atle ky. Všetky tri dievčatá počas 
celého roka poc vo trénovali, na pretekoch zaznamenávali výkonnostný progres a na konci roka to 
pretavili na vytúžené zlaté medaile. 

 

Prvoligový futbalový m žien Spartaka Myjava – Futbalové 
družstvo žien má za sebou najúspešnejší rok v histórii klubu. 
Myjavským hráčkam sa podarilo obhájiť ligový tul, na základe 
čoho sa prebojovali druhýkrát po sebe do predkola ženskej Ligy 
majstrov. Zvíťazili aj v Slovenskom pohári žien a zbierku tulov 
skomple zovali tulom majsteriek Slovenska v malom futbale. 
Majú zastúpenie vo všetkých reprezentačných výberoch 
Slovenskej republiky od WU14 po seniorské áčko. V aktuálnej 
sezóne sa nachádza družstvo na priebežnej prvej priečke tabuľky 
a prebojovalo sa aj do jarného semifinálového zápasu v 
Slovenskom pohári žien. Okrem toho Slovenský futbalový zväz na 

šiestom ročníku galavečera Gala Grassroots vo februári tohto roka v Šamoríne oceňoval najlepších 
hráčov amatérskeho futbalu, hráčov mládežníckych kategórií, rozhodcov a trénerov a ež najlepšie 
amatérske kluby v jednotlivých regiónoch Slovenska. V ženskej zostave roka sa ocitli hráčky zo šies ch 
klubov a Spartak Myjava tu mal hneď trojnásobné zastúpenie v osobách obrankyne Sáry Kršiakovej, 
stredopoliarky Laury Retkesovej a útočníčky Andrey Bogorovej. Iveta Neveďalová bola zasa vyhlásená 
trénerku roka. 

 



Futbalový m staršieho dorastu U19 Spartaka Myjava – Myjavskí 
starší dorastenci majú ambície na postup do vyššej súťaže. 
Aktuálne sú po jesennej čas  ligy na druhom mieste s rovnakým 
počtom bodov ako vedúce Krakovany. Za uplynulé obdobie 
zaznamenalo družstvo výrazný herný posun. Viacero hráčov bolo 
na základe kvalitných výkonov zapojených do zimnej prípravy 
druholigového A-mužstva Spartaka Myjava, čo je pre hráčov, 
trénerov a celý m veľmi dobrá vizitka. 

 

Mladí hasiči Myjava – Mladí hasiči Myjava vznikli v roku 2019 ako 
krúžok Malých hasičov pri DHZ Jána Mihálika v Myjave. 
Zakladateľom Malých a následne Mladých hasičov boli pán Karol 
Go hard s dcérou Martou. Počas svojej rela vne krátkej 
pôsobnos  sa im podarilo najmä v rokoch 2022 a 2023 dosiahnuť 
veľa športových úspechov v disciplíne jednotlivcov, v behu na 60 
metrov cez prekážky. Tu sa mladí hasiči zúčastňovali dvoch líg – 
Slovenskej ligy v behu na 60 m cez prekážky (SLv60) a 
Stredoslovenskej ligy v behu na 60 m cez prekážky (SSHL). Tiež 
skúsili šťas e vo výstupe na cvičnú hasičskú vežu. V roku 2023 sa 
im podarilo v Myjave usporiadať jednu zo súťaží jednotlivcov v 
behu na 60 m cez prekážky, ktorá bola zároveň spomienkou na už 

zosnulého zakladateľa Karola Go harda pod názvom „Myjafské 60-ky -  Memoriál Karola Go harda“. 
Zúčastnilo sa jej viac ako 80 de  z celého Slovenska. V roku 2023 sa myjavským hasičom Richardovi 
Paškovi, Filipovi Karikovi a Soni Podzámskej podarilo prebojovať sa na Majstrovstvá Slovenska. Celkovo 
Mladí hasiči Myjava získali v uplynulých dvoch rokoch 21 zlatých, 21 strieborných a 16 bronzových 
medailí. 

 

Mužský volejbalový m TJ Spartak Myjava – Myjavskí volejbalis  
sú účastníkom slovenskej Niké Extraligy mužov, stredoeurópskej 
ligy MEVZA a európskeho pohára Challenge Cup. V sezónach 
2021/2022 a 2022/2023 družstvo obsadilo konečné 3. miesto 
v extralige. V sezóne roka 2022 v rámci európskeho pohára 
Challenge Cup volejbalis  hos li európsky veľkoklub 
Panathinaikos Atény, cez ktorý po výsledkoch 1 : 3, 1 : 3 
nepostúpili do ďalších bojov. V sezóne roka 2023 neuspeli pro  

družstvu Karyl Byul Susha z Azerbajdžanu po výsledkoch 0 : 3 a 1 : 3. V stredoeurópskej lige MEVZA, v 
ktorej štartuje desať mov z Chorvátska, Maďarska, Slovenska, Slovinska a Rakúska sú na 5. mieste s 
bilanciou tri výhry a dve prehry. Družstvo Spartaka je tvorené prevažne hráčmi, ktorý pochádzajú z 
Myjavy a blízkeho okolia. 

 

 

 

 

 



Tréner 2022 a 2023 

Jaroslav Moravec, Atle cký oddiel TJ Spartak Myjava – Jaroslav 
sa spolu s manželkou Luciou a Jozefom Hudecom starajú v klube z 
kopaníc o štyridsať de  vo veku od 6 do 16 rokov. V roku 2023 
priviedol svoju dcéru Mar nu Moravcovú v kategórii mladších 
žiačok k tulu majsterky Slovenska v krose na 1500 m a 
majsterkami Slovenska v tomto behu sa stalo aj družstvo mladších 
žiačok v zložení Mar na Moravcová,, Simona Dugová a Ema 
Krčová-Šeberová. Pravidelné úspechy dosahujú mladí atlé  aj na 
Čokoládovej tretre, kde minulý rok v medzinárodnom finále v 
Ostrave Samuel Berlanský skončil na 3. mieste v behu na 300 m. V 
roku 2022 aj v roku 2023 zmiešané družstvá mladších žiakov 

vyhrali krajské kolá v pretekoch Detskej P-T-S v Trenčíne. V roku 2022 si družstvo v zložení Maroš 
Madluška, Dominika Dugová, Richard Cibulka a Ema Krčová-Šeberová vybojovalo na le sku v Slávnici 
pri Dubnici v celoslovenskom finále Detského štafetového krosu druhé miesto. Na majstrovstvách 
Západoslovenského atle ckého zväzu v Piešťanoch v roku 2023 mladí atlé  vybojovali tucet 
medailových umiestnení. V mladších žiakoch bola Mar na Moravcová na 600 m prvá, Simona Dugová 
tre a a druhá v hode kriketkou. Ema Krčová-Šeberová v behu na 1500 m skončila tre a. V najmladších 
žiakoch sa Dominika Dugová umiestnila druhá v behu na 600 m, Samuel Berlanský bol prvý v behu na 
600 m a druhý v behu na 60 m, Tomáš Husár druhý v behu na 150 m, Marko Cibulka tre  v skoku do 
diaľky, Samuel Straka tre  v chôdzi na 1000 m. Chlapci Cibulka, Hočík, Husár a Berlanský vyhrali štafetu 
na 4 x 60 m. V kategórii dorastencov skončil Tomáš Šturdík v behu na 100 m na šiestom mieste na 
Majstrovstvách SR v Humennom a dostal sa do užšieho výberu reprezentácie SR vo svojej vekovej 
kategórii. Na halových majstrovstvách Západoslovenského atle ckého zväzu v roku 2023 skončila 
Mar na Moravcová na druhom mieste v behu na 600 m. Na Majstrovstvách Západoslovenského 
atle ckého zväzu v roku 2022 v Piešťanoch bol Maroš Madluška tre  v behu na 600 m, Richard Cibulka 
druhý v behu 60 m cez prekážky, v štafete 4 x 60 m kvarteto Berlanský, Janec, Kukliš, Fol n obsadilo 
tre e miesto a v štafete 4 x 60 m zostava Kýšková, Dugová, Fol nová a Krčová-Šeberová druhé miesto. 

 

Igor Pszota, Spartak Myjava U15 – Pán Pszota je skúsený 
futbalový tréner, ktorý je medzi hráčmi veľmi obľúbený. Trénuje 
v Spartaku kategóriu starších žiakov U15 a družstvo spravilo pod 
jeho vedením veľký herný pokrok. Po jesennej čas  sa m 
nachádza na 2. mieste ligovej tabuľky. Okrem tréningového 
procesu sa pán Pszota venuje mladým futbalistom aj počas 
športovej prípravy v škole. 

 

 

 

 



Iveta Neveďalová, Spartak Myjava – ženy – Iveta trénuje 
mládežnícke futbalové kategórie dievčat do 15 a do 19 rokov, 
ktoré patria dlhodobo k najlepším na Slovensku. Ako hrajúca 
trénerka vedie aj prvoligový m žien Spartaka Myjava, ktorý v 
roku 2023 získal Slovenský pohár, ligový tul a druhýkrát po sebe 
sa kvalifikoval do predkola ženskej Ligy Majstrov. Okrem toho ju 
Slovenský futbalový zväz na šiestom ročníku galavečera Gala 
Grassroots vo februári tohto roka v Šamoríne ocenil ako trénerku 
roka. Iveta bude mať s myjavským ženským futbalom vždy len e 
najvyššie ciele a jej hlavným mo om je, aby boli hráčky Spartaka 
vždy JEDEN TÍM a aby sa na Myjave cí li ako doma. 

 

Bibiana Michalcová, tanec – Bibiana vyštudovala spoločenský 
tanec a založila Tanečnú školu BIBS, ktorá funguje od roku 2012. 
Je ak vnou členkou Slovenskej únie tanca a tanečného športu, 
posledných päť rokov je členkou svetovej tanečnej asociácie v 
integrovanom tanci WIDA, tajomníčkou WIDA ako i porotkyňou 
slovenských aj zahraničných súťaží. Od roku 2019 pôsobí ako 
zakladateľka a predsedníčka Tanečného klubu Bibs. Úspešne 
absolvovala skúšky a licencie trénera a porotcu integrovaného 
tanca a tanca na vozíku v rámci svetovej asociácie. Zúčastňuje sa 
mnohých súťaži na Slovensku i vo svete. 

 

 

Mar n Pipa, Volejbalový oddiel TJ Spartak Myjava – Pán Pipa je 
hlavným trénerom mládežníckych družs ev kadetov a juniorov, 
ktorý bol aj úspešným hráčom a má na konte 203 štartov 
v slovenskej reprezentácii SR. Vzorne pripravuje družstvo na 
všetky zápasy a akcie volejbalového oddielu. Veľmi nerád 
prehráva a svoju víťaznú mentalitu sa snaží preniesť aj na hráčov. 
Je cieľavedomý, veľmi pracovitý a s ľudským prístupom k hráčom. 
Medzi jeho najväčšie záľuby patria mobilný telefón a opravy 
všetkých možných áut. 


